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Provvedimenti”Provvedimenti”Provvedimenti”Provvedimenti”    
 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Interviene il Sindaco, prego. 

 

SINDACO:SINDACO:SINDACO:SINDACO:    

Grazie Presidente. Credo che l’assise abbia votato all’unanimità questo rinvio perché 

consapevole del fatto che un argomento del genere ovviamente non debba essere 

esclusiva di una parte della città, anche perché  su questi temi  ovviamente è da tempo 

che l’Amministrazione sta lavorando. 

Per la verità, tra virgolette, la fretta che abbiamo avuto nell’elaborare la proposta di 

delibera riguardante la perimetrazione del Parco della Costa Teatina era dettata 

soltanto da un fatto di una scadenza di una data che era quella di oggi del 20 febbraio. 

Una data che all’indomani di un convegno realizzato alla Sala Eden in cui era anche 

presente la Regione con la persona dell’Assessore Mauro Febbo giustamente si era 

detto che comunque ci doveva essere una data, una scadenza e noi ci siamo attivati da 

subito chiedendo alla Regione con un fax se, appunto, questa data fosse effettivamente 

perentoria o diversamente.  

In realtà la risposta è arrivata ieri, penso che anche l’Opposizione sia a conoscenza, 

per cui abbiamo più tempo per ritornare su questa proposta di Delibera, anche perché 

in realtà, tra l’altro, è cosa non di secondo piano, alcune associazioni avevano espresso 

qualche criticità, qualche dubbio quindi è anche bene che si ascoltino tutte le 

associazioni, altre hanno avuto dall’inizio per dire il vero un atteggiamento non ostile, 

ma comunque critico nei confronti della proposta di perimetrazione ma diciamo che a 

questo punto noi ci determiniamo come Amministrazione perché vogliamo veramente 

ascoltare tutti in quanto si tratta, appunto, di un tema molto delicato.  

Per cui fra 10-12 giorni, poi vedremo un po’ se il Presidente è d’accordo, ci ritorneremo 

e io penso che sia una cosa buona, quindi accogliamo positivamente il rinvio di questo 

punto all’O.d.G. Grazie. 

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Grazie Sindaco. Dopo l’intervento del Sindaco che chiede il ritiro del punto all’O.d.G. 

mettiamo a votazione. 

Chi è favorevole al rinvio dell’O.d.G. ad altro Consiglio Comunale, tanto si deve 

riconvocare perché è in unica convocazione quindi in ogni caso si dovrà riconvocare il 

Consiglio, quindi è un vero e proprio ritiro. 

Chi è favorevole alzi la mano. Ad unanimità.  

Quindi  il punto  all’O.d.G. viene rinviato ad altro Consiglio Comunale, tra l’altro per 

le comunicazioni abbiamo 20 gironi di tempo comunque alla peggio per il Consiglio 

Comunale sulla situazione Donn’è. 

Passiamo a quello che è divenuto il terzo punto all’O.d.G. 
 


